

НОВОСТЬ
26.02.2020

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПРОГРАММЫ РАЗВИТИЯ КОМПАНИИ «ЛУКОЙЛ» СОСТОЯЛАСЬ В НИЖНЕМ НОВГОРОДЕ

Презентация программы развития Компании «ЛУКОЙЛ» состоялась в Нижнем Новгороде в региональной Торгово-промышленной палате. Мероприятие прошло в рамках круглого стола на тему «Ответственное взаимодействие бизнеса и власти, направленное на развитие региона».

Его участники обсудили политику и стратегию Компании в области социальной ответственности и устойчивого развития, систему управления социальными инвестициями и благотворительной деятельностью, помимо этого, победители Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» прошлого года выступили с презентациями своих инициатив, реализованных благодаря поддержке Компании.

Важность экологической и социальной деятельности ЛУКОЙЛа отметили председатель комитета по экологии и природопользованию Законодательного собрания Нижегородской области Владислав Аتماхов и заместитель министра экологии и природных ресурсов региона Александр Гриднев: «Поддержка органами власти и бизнесом общественных проектов во всех сферах жизни сегодня стала хорошим трендом. Отчасти благодаря тому, что крупные предприятия уже давно ввели эту практику. ЛУКОЙЛ доказывает свою социальную ответственность в том числе поддержкой проектов, созданных для улучшения экологической ситуации в стране и регионе. Надеемся, что и в этом году общественники-экологи будут достаточно активны и большинство проектов получат дальнейшее развитие».

Также министр образования, науки и молодежной политики Нижегородской области Сергей Злобин подчеркнул роль ЛУКОЙЛа в развитии молодежной политики региона.